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8. februar – slovenski kulturni praznik. Spomin na našega največjega slovenskega pesnika Franceta 
Prešerna, ki je s svojo izjemno poezijo povzdignil slovensko pesništvo na evropsko oz. svetovno raven in 
ki je imel rad otroke in jim je delil fige. Že res, da še vedno živi spomin na doktorja Figa, kot so ga klicali 
otroci, a ne le nanj, živi tudi na ostale velike ljudi – stebre slovenstva, ki so s svojim delovanjem za obstoj 
slovenskega naroda, naše kulture, identitete, jezika dali neizmerno velik pečat v slovenskem prostoru ter 
tako zaznamovali našo zgodovino in razvoj. S spominom nanje želimo opozoriti nanje kot na tiste, ki so 
pustili srce, dušo, znanje – sebe in tako prispevali k temu, da danes Slovenci smo, kar smo. Da znamo 
ljubeče in iskreno začutiti pripadnost domovini, slovenskemu narodu, da smo ponosni na slovenski jezik, 
da cenimo bližino, prijateljstvo, ljubezen, se spoštujemo, smo strpni, da znamo začutiti in ceniti 
slovensko umetnost, da odrasli s svojim zgledom to prenašamo na otroke, učence, na mlade – da 
prebujamo v njih žilico ter željo po ustvarjalnosti, jim jo pomagamo razvijati in opazimo ter cenimo 
njihova dela.

In tako so se na proslavi ob slovenskem kulturnem prazniku učenci predstavili, že kar tradicionalno ob tej 
proslavi, predvsem z lastnimi recitacijami, deli in deli slovenskih besednih in glasbenih ustvarjalcev, s 
čimer poudarjamo, da izjemno cenimo slovensko besedo, kulturo in ustvarjalnost – kar je v sodobnem 
času nič manj pomembno kot v preteklosti – morda še bolj, a tega ne opazimo.



Živa Krajnc in Špela Mesarič, pomočnici ravnateljice, dr. Katarina Germšek, ravnateljica OŠ 
Miklavž na Dravskem polju, in mag. Egon Repnik, župan Občine Miklavž na Dravskem polju



Pod vodstvom učiteljice Nuše Vajs smo prisluhnili otroškemu pevskemu zboru, v sestavi učencev od 1. do 4. 

razreda, ki nam je zapel pesem Dežela branja. 



Drugošolci so s pesmijo Toneta Pavčka Branje pokazali, da nas knjige lahko popeljejo v domišljijske svetove, daleč čez črke 
in besede. Učenci, ki recitirajo (od leve proti desni): Iza Konrad, Mateo Hrženjak, Kaja Dravec, Žiga Žitnik, Klara Mila 
Krstanović, Aleks Pohorec.
Učenci, ki na tleh prebirajo knjige (od leve proti desni): Evelin Nuhanović, Stefan Bogdanović, Kim Šafran, Tijan Recek, Luka 
Valher, Kiara Partlič.



Tretješolci so se predstavili s pesmijo Ferija Lainščka Pesem je nova. Od leve proti desni: Anže Krajnc (3. c), 
Ana Kitak (2. b), Tarik Demirović (3. c), Aldin Berbić (3. b), Manca Humar (3. c), Hana Novak (3. b).



Na blokflavtah so pod vodstvom učiteljice Nuše Vajs nastopili: Žan Figek iz 2. b (Dedek mraz, Janez Bitenc), 
Zoja Kirbiš Fabjančič iz 4. b (Kukavica, Janez Bitenc), Anabella Pavličič iz 4. b (Mlinček, M. Jurca), Zoja Lorber iz 
4. b (Jutro, neznan avtor), Maša Lobnik iz 3. b (Spančkaj bratec moj, francoska ljudska).



Devetošolce je Gregorčičeva pesem Soči tako prevzela, da so ob njej ustvarili lastno pesem – napisali so 
besedilo in ga uglasbili. Nastali so tudi odlični haikuji in še nekaj drugih pesmi. Od leve proti desni: Lora 

Karakaš Korošec (9. a), Ema Halkić (9. b), Ela Štrucl (9. a), Nadija Husić (9. b), Zoja Žvajkar (9. a), Špela 

Gregorič (9. b) in Elvedin Jusić (9. d).



Devetošolci z lastno pesmijo Soške misli. Od leve proti desni: Teo Pavlinek (9. c), Nejc Korošak (9. c), Maj 

Kolar (9. c) in Anej Rokavec Roj (9. b).



Eva Brumen Košar (9. a): Nekoč nekje (skupine Tabu).



Tudi ostali učenci višjih razredov 

se zelo radi poigravajo z besedami 

in rimami ter tako ustvarjajo 

tematsko zelo raznolike in bogate 

pesmi. Predstavili so se: Kiana 
Kocbek (7. b), Ajda Kolar (7. b), Ela 
Ficko (7. b), Liam Urošević (7. a), 
Gal Draškovič (8. c), Jure Kolar (8. 
b), Urh Pleteršek Krček (7. c) in Lan 
Papotnik (8. b).



Učenci mladinskega pevskega zbora, prav tako pod vodstvom učiteljice Nuše Vajs, pa so zapeli pesmi Duhec in 

Poj, veselo poj. 



Proslavo sta povezovala Eva Brumen Košar iz 9. a in Maj Kolar iz 9. c.



Hvala vsem nastopajočim in vsem ostalim, ki ste 

soprispevali, da smo lahko izpeljali proslavo.

Učenci so s tem, ko so se predstavili s stvaritvami 

izključno slovenskih ustvarjalcev in z lastnimi 

recitacijami, pomembno prispevali k ustvarjalnemu in 

kakovostnemu kulturnemu prostoru, v katerem živimo.

Naj bo vsak dan, tako ali drugače, s kulturo obarvan dan.

dr. Ana Koritnik, organizatorka prireditve
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